	[image: image1.jpg]o

UNIWERSYTET MEDYCZNY

IM. PIASTOW SLASKICH WE WROCELAWIU




50-367 Wrocław, ul. Pasteura 1

Zespół ds. Zamówień Publicznych UMW

ul. Mikulicza - Radeckiego 5, 50-345 Wrocław

telefon 71/784-11-73, faks 71/784-00-45 
e-mail: milosz.bokrzycki@am.wroc.pl 

	


UMW / AZ / PN - 102 / 12                                                                            Wrocław 09.11.2012 r.
Odpowiedzi na pytania Wykonawców:
Dotyczy przetargu nieograniczonego nr UMW/AZ/PN-102/12 na: Dostawa urządzeń sieciowych do obsługi sieci w budynku Ośrodka Badawczo – Naukowo – Dydaktycznego Dolnośląskiej Farmacji we Wrocławiu.

Pytanie 1:
Dotyczy:
2. Przełącznik 48-portowy z modułem 10GE z funkcją PoE
3. Przełącznik 48-portowy z modułem 10GE

4. Przełącznik 48-portowy

5. Przełącznik 24-portowy z modułem 10GE i z funkcją PoE

6. Przełącznik 24-portowy z funkcją PoE

Czy Zamawiający dopuści przełączniki bez obsługi protokołu IEEE 802.1ae (MACSec)?

Biorąc pod uwagę produkty dostępne na rynku oraz wymaganie Zamawiającego, iż wszystkie przełączniki muszą być tego samego producenta, wymóg obsługi tego protokołu praktycznie ogranicza przetarg tylko do jednego producenta, co jest niezgodne z ustawą o zamówieniach publicznych!!
Uzasadnienie:

Wymagane przez Zamawiającego minimalne parametry techniczne naruszają zasadę zachowania uczciwej konkurencyjności określonej w art. 29 ust. 2 Pzp, który stanowi że przedmiot zamówienia nie może zostać opisany w sposób utrudniający uczciwą konkurencję.

Krajowa Izba Odwoławcza przy Prezesie UZP orzekła, że podmiot Zamawiający ma prawo do zakupu przedmiotu zamówienia w najlepszej technologii, pod warunkiem, że nie narusza zasady równego traktowania Wykonawców. Aby spełnić to wymaganie opis przedmiotu powinien być dokonany w sposób, z którego nie będzie wynikała możliwość wykonania zamówienia wyłącznie przez jednego wykonawcę (producenta), a dopuszcza rozwiązania równoważne.
Odpowiedź:
Zamawiający wymaga, aby przełączniki obsługiwały standard IEEE 802.1ae. Jest to standard opracowany przez międzynarodową grupę roboczą IEEE 802.1 Security Task Group pracującą nad bezpieczeństwem sieci LAN. Jego opis i specyfikacja są dostępne dla wszystkich producentów sprzętu sieciowego. Każdy może ten standard zaimplementować w swoim rozwiązaniu sprzętowym. Ta sama organizacja (IEEE) opracowała m.in. protokoły 802.1x czy 802.1q, których obsługi również wymagamy, a co do których Wykonawca nie ma podobnych wątpliwości.

Pytanie 2:

Dotyczy:

2. Przełącznik 48-portowy z modułem 10GE z funkcją PoE

3. Przełącznik 48-portowy z modułem 10GE

4. Przełącznik 48-portowy

5. Przełącznik 24-portowy z modułem 10GE i z funkcją PoE

6. Przełącznik 24-portowy z funkcją PoE

7. Przełącznik rdzeniowy z modułami 10GE
Czy Zamawiający dopuści przełączniki bez obsługi protokołu VTP ale z obsługą protokołu alternatywnego np. GVRP?

Protokół VTP jest protokołem typu proprietary będącym własnością tylko jednego producenta. Wymóg obsługi tego protokołu ogranicza przetarg tylko do jednego producenta, co jest niezgodne z ustawą o zamówieniach publicznych!!

Uzasadnienie:

Wymagane przez Zamawiającego minimalne parametry techniczne naruszają zasadę zachowania uczciwej konkurencyjności określonej w art. 29 ust. 2 Pzp, który stanowi że przedmiot zamówienia nie może zostać opisany w sposób utrudniający uczciwą konkurencję.

Krajowa Izba Odwoławcza przy Prezesie UZP orzekła, że podmiot Zamawiający ma prawo do zakupu przedmiotu zamówienia w najlepszej technologii, pod warunkiem, że nie narusza zasady równego traktowania Wykonawców. Aby spełnić to wymaganie opis przedmiotu powinien być dokonany w sposób, z którego nie będzie wynikała możliwość wykonania zamówienia wyłącznie przez jednego wykonawcę (producenta), a dopuszcza rozwiązania równoważne.
Odpowiedź:
Zamawiający wymaga, aby zamawiane przez nas przełączniki obsługiwały protokół VTP. Zamawiany sprzęt jest rozbudową istniejącej infrastruktury sieciowej, w której działają już urządzenia obsługujące ten protokół komunikacyjny. Sieć, w której będą działały zamówione urządzenia jest bardzo rozbudowana, podzielona na wiele sieci wirtualnych, które są wymieszane między sobą. Stąd nasz wymóg odnośnie obsługi protokołu VTP.
Pytanie 3:

Dotyczy:

7. Przełącznik rdzeniowy z modułami 10GE
Czy Zamawiający dopuści również przełącznik o wysokości 4U?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza także przełącznik o wysokości 4U?
Zamawiający informuje o korekcie SIWZ i Arkusza informacji technicznej. Zamawiający zamieszcza na stronie Uniwersytetu Medycznego we Wrocławiu: www.umed.wroc.pl, link Przetargi ZZP 2012, korektę SIWZ i wymaga przygotowania oferty w oparciu o skorygowane dokumenty.
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